CM1A1-Auxiliar n°7.

Profesor: Francisco Martínez

Auxiliar: Arely González

10 de Septiembre de 2007

Orbitales moleculares:

P1) A través de diagramas de orbitales moleculares decidir si la molécula NO y la molécula CN son paramagnética o diamagnética; calcular el orden de enlace respectivo y decir cual(es) es afectada por campos eléctricos y cual(es) por campos magnéticos.

Propuesto:

P2) A partir de los átomos A y B, se forman las 3 moléculas diatómicas A2, B2 y AB. Se sabe lo siguiente:

a) El número de electrones de valencia A y B difieren en 2.

b) Las 3 moléculas tienen el mismo patrón de niveles de energía, a saber:
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c) A2 es paramagnética pero B2 y AB son diamagnéticas.

d) Los orbitales (p*) no están poblados en ningún caso.

e) El orden de enlace toma un valor diferente en cada una de las 3 moléculas.

Ordene de mayor a menor el orden de enlace de estas moléculas.

(ind: haga los diagramas de correlación energética para los 3 casos)

Fuerzas intermoleculares:
P1) Cual(es) de las siguientes proposiciones indican fuerzas intermoleculares grandes en un líquido.

a) una tensión superficial baja

b) una temperatura critica muy baja

c) un punto de ebullición muy bajo

d) una presión de vapor muy baja

e) una viscosidad muy baja

P2) Explique las diferencias entre puntos de ebullición de las siguientes sustancias:  

a) HF (20°C) y HCl (-85°C)

b) CHCl3 (61°C) y CHBr3 (150°C)

P3) Explique por qué el NaCl (sal común) es soluble en agua pero no en gasolina (C8H18)

P4) Tomando como referencia los hidruros de los elementos halógenos (grupo 17 de la tabla periódica) diferencie entre las interacciones predominantes en el compuesto del elemento cabeza del grupo y en los restantes, indicando la variación de alguna propiedad física dependiente de las FI.

P5) Cual de los siguientes compuestos de cada uno de los pares, esperarías que tuviera el punto de ebullición mayor:

a.- O2 y N2
b.- SO2 y CO2
c.- HF y HI 
d.- Ne y Xe
e.- CO2 y CS2
f.- CH4 y Cl2
g.- F2 y LiF

h.- NH3 y PH3
P6) Los siguientes compuestos tienen el mismo número y tipos de átomos. Cual esperaría que tuviera mayor punto de ebullición:

a.- CH3-CH2-CH2-CH3.
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P7)Suponga que en un instante dado, dos moléculas de especies diferentes se acercan, existe algún tipo de alineamiento entre ellas, para los siguientes casos:

a.- OF2 y H2O
b.- CH3Cl y CH4
P8) Explique razonadamente que tipo de enlace o fuerza intermolecular hay que vencer para fundir los siguientes compuestos.

a.- Cloruro de sodio

b.- Dióxido de carbono

c.- agua

d.- aluminio.

P9) Explique las razones que permiten comprender la siguiente frase: “A temperatura ambiente el cloro es un gas mientras que el cloruro de potasio es un sólido cristalino”.

P10) Predecir el orden creciente de los puntos de fusión de las siguientes sustancias: Trióxido de dicloro, cloro, cloruro de litio, y tetracloruro de carbono.
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